
спритні", «Козацькі розваги», турніри з настільного тенісу, шахів, шашок, 
змагання з техніки туризму та спортивного орієнтування тощо.

Значна організаційна робота педагогами закладу проводилась з батьками, 
громадськими організаціями та установами.

Продовжувалася робота з поліпшення матеріально-технічного 
забезпечення закладу. В літній період був зроблений поточний ремонт у 
навчальних аудиторіях. На сьогоднішній день заклад потребує переоснащення 
новітніми технічними засобами навчання, забезпеченням навчально-методичною 
літературою, посібниками, наочністю.

Планом роботи станції юних туристів на новий 2019-2020 навчальний рік 
передбачається:

-реалізація національної стратегії розвитку освіти України на період до 
2021 року;

-  реалізація Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді;

-  виконання основних положень Закону України "Про освіту", "Про 
позашкільну освіту";

-створення умов для гармонійного розвитку, національної свідомості, 
життєво компетентної творчої особистості;

-посилення екологічної підготовки дітей та учнівської молоді;
-реалізація завдань з виконання обласного соціально-освітніх проектів 

"Голос крові:ми-українці!", "Кожна дитина має право!";
-реалізація "Концепції розвитку Шосткинської міської станції юних 

туристів на період до 2020 року";
-розширення взаємодії та співпраці із загальноосвітніми навчальними 

закладу в рамках реалізації профільного туристсько-краєзнавчого навчання;
-вдосконалення навчально-методичного забезпечення та зміцнення 

матеріально-технічної бази закладу, видавництво методичних розробок, 
буклетів;

-збільшення контингенту вихованців та охоплення більшої кількості дітей 
позаурочними формами роботи;

-організація змістовного дозвілля на основі інноваційних форм і методів 
туристсько-краєзнавчого навчання та виховання;

-реалізація туристсько-краєзнавчого проекту: "Видатними стежками
Сумщини";

-реалізація методу компетентнісного підходу в змісті туристсько- 
краєзнавчої освіти і виховання.

Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:
1. Взяти до відома інформацію про підсумки виконання планових 

завдань навально-виховного процесу в 2018-2019 навчальному році.
2. Затвердити програмні завдання організації навчально-виховного 

процесу та розвитку станції юних туристів на новий 2019-2020 навчальний 
рік.


